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POSLANIČKO PITANJE


Ovih dana je raspisan tender za idejni projekat dionice autoputa od Zaljeva do Sukobina, dionice koja čini dio jadransko – jonskog koridora. Imajući u vidu da će ovakva brza saobraćajnica još više  opteretiti granični prelaz na Sukobinu, postoji li plan  da u narednom  periodu krene sa proširenjem tog graničnog prelaza, ili eventualno  otvaranjem novih  koji bi olakšali situaciju? 



ODGOVOR

Uvaženi poslaniče Čobi, 
Hvala što stavljate akcenat na putnu infrastrukturu i povezanost Crne Gore kako unutra, tako i sa susjedstvom i šire. Sa žaljenjem ću konstatovati da ova Vlada, na početku svog mandata nije zatekla nijedno čak ni idejno rješenje za razvoj putne infrastrukture, što je preduslov razvoja države, ali i sa zadovoljstvom istaći da se danas možemo pohvaliti velikim brojem započetih projekata. 
Jedan od njih je i tender za izradu idejnog projekta dijela Jadransko-jonskog auto-puta, na dionici od petlje Zaljevo do Sukobina, na granici sa Albanijom. Radi se o dionici dugoj 23 kilometra, koja predstavlja nastavak auto-puta od petlje Gradac do petlje Zaljevo, na kojoj se preklapaju auto-put Bar–Boljare i Jadransko-jonski auto-put. 
Upravo će se realizacijom ovog projekta stvoriti uslovi za pouzdaniju i kvalitetniju vezu prema granici sa Albanijom, a doprinijeće i daljem ekonomskom razvoju juga zemlje i boljoj integraciji Crne Gore u međunarodne saobraćajne tokove. 
Svakako, s pravom sugerišete na izazove kada je u pitanju opterećenost zajedničkog graničnog prelaza Sukobin–Murićani, na putu Ulcinj – Skadar, koji se nalazi na teritoriji Republike Albanije. Ovaj granični prelaz projektovan je za oko 500 hiljada prelazaka na godišnjem nivou, dok je u prethodnom periodu evidentirano više od tri miliona putnika godišnje.
[bookmark: _GoBack]Tokom 2024. godine promet putnika iznosio je 3,8 miliona, dok je u prvih 11 mjeseci ove godine evidentirano oko 3,5 miliona putnika, što je rezultiralo pokretanjem inicijative za proširenje i rekonstrukciju graničnog prelaza. 
Usaglašen je zaključak da tokom ljetnje turističke sezone šefovi graničnih prelaza obje države, šefovi Regionalnih centara Podgorica i Bar, kao i šef Granične policije Albanije u Skadru, svakodnevno usaglašavaju procedure prelaska državne granice u cilju obezbjeđivanja većeg protoka saobraćaja.
Važno je napomenuti da Uprava policije, u saradnji sa Ministarstvom unutrašnjih poslova, Upravom carina, Upravom za bezbjednost hrane, veterinu i fitosanitarne poslove, realizuje Plan mjera i aktivnosti na pojednostavljenju graničnih procedura tokom ljetnje turističke sezone, uz naglašen prioritet bezbjednosti države i građana.
Takođe, preduzimaju se konkretne aktivnosti sa susjednim državama, uključujući Republiku Albaniju, u cilju usaglašavanja prometa i obezbjeđenja efikasijeg protoka na graničnim prelazima, posebno tokom ljetnje turističke sezone. 

Očekujem da nadležni organi dvije države razmotre i, ukoliko se ukaže potreba, preduzmu odgovarajuće mjere u cilju unapređenja funkcionisanja graničnog prelaza, uključujući i eventualno proširenje njegovih kapaciteta.

S poštovanjem, 

                                                                                          PREDSJEDNIK VLADE
		                                                            mr Milojko Spajić
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